

Decreto n. 253

IL DIRETTORE GENERALE

VISTO l'atto convenzionale istitutivo del Centro Interuniversitario di Ricerca

"Laboratorio Gruppoanalisi ed Epistemologia", stipulato tra l'Università degli Studi di Bari Aldo Moro (Sede Amministrativa), l'Università degli Studi di Perugia

e l'Università degli Studi di Verona;

VISTO il D.D. n. 704 del 27.10.2011 con cui la dott.ssa Addolorata Brivitello, in servizio

presso il Dipartimento di Giurisprudenza, è stata chiamata a svolgere le funzioni

di Segretario Amministrativo presso il Centro in parola;

VISTA la nota assunta al prot. gen. n. 61796 dell'11.10.2012 con la quale il Direttore

del Centro chiede l'assegnazione di altro Segretario Amministrativo che sia allocato nel plesso del Palazzo Ateneo onde evitare "disagi nella gestione del

Centro e nella tempistica";

RAVVISATA la necessità di individuare altra unità di personale tecnico-amministrativo che

svolga le funzioni di Segretario Amministrativo presso il Centro di che trattasi;

VISTO l'art. 89 comma 9 del Regolamento Generale di Ateneo in cui "la gestione del

Centro, secondo le modalità stabilite dal Regolamento di Amministrazione, Finanza e Contabilità, è affidata ad un Segretario amministrativo, posto a

disposizione, anche a rotazione, da uno dei Dipartimenti interessati;

VISTO che al Centro in parola aderisce la maggior parte dei docenti afferenti al

Dipartimento di Scienze della Formazione, Psicologia, Comunicazione;

RITENUTO opportuno affidare al sig. Antonio Prezioso, Segretario Amministrativo del citato

Dipartimento le medesime funzioni presso il Centro Interuniversitario di Ricerca

"Laboratorio Gruppoanalisi ed Epistemologia";

DECRETA

A far data del presente provvedimento:

Art. 1

La dott.ssa Addolorata BRIVITELLO cessa dalle funzioni di Segretario Amministrativo del Centro Interuniversitario di Ricerca "Laboratorio Gruppoanalisi ed Epistemologia";

Art. 2

Il sig. Antonio PREZIOSO è chiamato a svolgere le medesime funzioni presso il citato Centro.

Il provvedimento in oggetto e' rimesso al competente Dipartimento perché sia inserito nel fascicolo personale.

BARI, 14.11.2012

IL DIRETTORE GENERALE Avv. Gaetano PRUDENTE